

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 256. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. november 12., kedd

Kovarcz Emil és Wirth Károly nyilas képviselőket letartóztatásra adta ki a képviselőház

A képviselőház hétfőn délelőtt izgalmas ülésen foglalkozott Kovarcz Emil, Wirth Károly, Gál Csaba, Lill János és Csia Sándor nyilas képviselő mentelmi ügyével. A mentelmi bizottság azt javasolta, hogy Kovarcz Emil a belügyminiszter meggyilkolására irányuló szövetség bűntettének, Wirth Károlyt a kormányzó ellen irányuló összeesküvés bűntettének gyanúja miatt előzetes letartóztatásra is kiterjedő hatállyal adják ki. Gál Csaba, Lill János és Csia Sándor képviselő kiadását azért javasolta a mentelmi bizottság, mert a gyanu szerint tudtak a mozgalmakról és nem tettek följelentést. A képviselőház tulnyomó többsége elfogadta a mentelmi bizottság javaslatát.

A kiadott képviselők büntetése bűnösségük megállapítása esetén több évig terjedhető börtön és fegyházbüntetésre terjedhet.

A rögtönítélő bíróság megkezdi a kézigrántos összeesküvők bűnügyének tárgyalását

A budapesti rendőrség, mint ismeretes, államellenes összeesküvést leplezett le. A bűnszövetkezet tagjai kézigrántókat gyűjtöttek s ezekkel akarták forradalmi tervüket végrehajtani. Ebben az ügyben hétfőn délelőtt már meg is kezdte tárgyalását a rögtönítélő bíróság a budapesti Markó-utcai törvényszék esküdszéki termében Szemák Jenő dr. törvényszéki elnök elnöklété alatt. Klima József magántisztviselővel még kilenc vádlott ügyét tárgyalja a rögtönítélő bíróság.

Függőkölcsönt vesz fel a város a négy legnagyobb bajai pénzintézettől az érseki uradalmi erdőterület megvételére

A város törvényhatósági bizottsága, amint ismeretes, még tavaly elhatározta, hogy a kalocsai érsekségtől 200 kat hold erdőterület megvásárol. Ezt a határozatot jóváhagyta és a kereskedelmiügyi miniszter el is rendelte a kisajátítási eljárást. A város legutóbbi közgyűlésén ismertették a kisajátítási egyezség feltételeit. A főbb feltételek a következők: a kalocsai érsekség kisajátítás jogcimen 200 kat holdat ad át a városnak holdanként 1300, összesen 260.000 pengő vételáron. Az

erdős területen levő épületek ára fajében még 30.000 pengőt fizet a város az érsekségnek. A dunántúli parton két hold, a balparton egy holdnyi területet a város az érsekségnek enged át használatra, de a város rendezés esetére föntartja ennek visszavásárlási jogát. A használatra átengedett terület árát levonják a vételár összegéből.

Elhatározta a közgyűlés azt is, hogy a Mátéháza-pusztá ingatlanból oly területet fog eladni, amelyek ára elég az említett erdős

terület megvásárlására. Ez időbe telik ezért a város ideiglenesen függő kölcsönt vesz föl a bajai pénzintézettől az ott elhelyezett batétek arányában. Eszerint a Bajai Takarékpénztártól 150.000, a Kereskedelmi és Iparbanktól 80.000, a Bank és Kereskedelmi R. T.-tól 35.000 és a Bajai Magyar Banktól 25.000 pengő függő kölcsönt vesz föl a város, hogy a kalocsai érsekséggel az ingatlanvétel lebonyolíttassa. A törvényhatósági bizottság névazerinti szavazattal elhatározta a javaslat elfogadását.

„Veszedelemmel fenyegetett a hatalomvágy és a becstelenség törvénye, amelynek nem szent a haza, az államfő s a testvérek élete sem”

Dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus nagyhatású beszédével kezdődött meg a Katolikus Egyesülés új előadássorozata

Vasárnap este 6 órakor nagy számú közönség előtt nyitotta meg a Katolikus Egyesülés liceális előadásainak új sorozatát. Az első találkozó műsorának bevezetője az egyesülés zenekarának sikerült zeneszáma volt, amelyet Lovass Andor főkantor vezényelt.

A zeneszám után dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus tartotta meg a megnyitó beszédét. A prelátus plébános előadásának bevezető részében üdvözölte a megjelenteket s emlékeztetett arra, hogy az egyesülés az idén már hetedik előadássorozatát kezdi s buzdította a közönséget, hogy komoly érdeklődéssel és minél nagyobb számban vegyenek részt ezeken az előadásokon, amelyekre érdemes lesz elfáradni az idén is.

A pusztulás képe

— Ma egy éve — folytatta arra gondoltunk, hogy a Jelentések Könyvének megrendítő jelenetei elevenednek meg. Mintha kiöntötte volna a pusztítás mérget a hét angyal, akinek megadott ártani a földnek. Annyi baj és szenvedés van a földtekén, hogy azt megérteni másképp szinte nem lehet csak úgy, hogy a pusztító angyalok elröpültek a föld fölé. Marcok jelentik a pusztulást, nem is a jóért, nem is a szépért,

hanem a hatalom lelketlen birtoklásáért. Fölzabadt a bosszúállás, az irigység, kigyulladt a tenger s a háború vér folyama előntötte a földet. Ma, egy év elteltével már azt mondhatjuk, hogy az emberiségnek több mint a fele áll szemben egymással mint testvérgyilkos.

Megroppanó jégpáncél fölött járunk . . .

— Hogy állunk mi ebben a nagy világégésben? Még elmondhatjuk azt, amit tavaly mondtunk. A tűz még nem gyulladt ki fölöttünk. Ma még békében élünk, szabadok vagyunk s a nyugalom föléből tekinthetünk a világba, ahol mindenütt vér és pusztulás beszél. De meddig tart ez a béke és állandó lesz-e? Hogy mennyire jogos ez a kérdés, arról eleget mond az amiről tegnap értesültünk. Ez megérett voltunk, hogy vékony ropogó jégpáncél fölött járunk s elyegeléssel és veszedelemmel fenyegetett a hatalomvágy, a becstelenség törvénye, amelynek nem szent a haza, az államfő s a testvérek élete sem. Joggal kérdezhetjük hány percen múlt, hogy békében élhetünk egymás mellett, mi választ el attól, hogy családot,

nemzetet, mindent elveszítsünk, ami kincse a földnek és az életnek.

Van-e kivezető út?

— S ha ez így van, akkor kérdezzük azt is, van-e lehetőség, van-e kivezető út ebből a bizonytalanságból, lehet-e mégis továbbra is megmaradnunk embernek, szabadnak s békében és nyugalomban élnünk. Testvérek, vigasztaljon meg az, hogy van útja a megmenekülésnek a szabadság és a béke megmenekülésnek. Ez az út és mód az emberiség megfordulása. Az emberiség egység volt, de ma nem az. Amíg egy volt, boldog is volt, a minél inkább szétszakad, annál boldogtalansabb lesz. Boldogságának az egység, egyezség, testvériség az alapja.

Egység az Istennel

— Egységben kell lennie először is az Istennel és az Istenben. Ebben van a szabadság, mert a veszedelemnek ennek ellenkezője okozta. Ha egyszer az Isten megint Isten lesz mindenkinek, akkor visszatér a béke, a kézről kihull a gyilkoló fegyver. Ha az Isten élő valóság lesz a lelkekben, akkor tudni fogjuk, hogy életünk Istentől adott élet,

Ára 10 fillér.

Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

c s a k i s
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
vásároljunk!

országunk Istentől adott haza, célunk Istentől adott cél. Ez összeségében annyit jelent, hogy amit ő mindenkinek adott, azt mindenkinek tisztelben kell tartania. Ma nem tisztelik az Istenek ezt a rendelkezését.

Egység az egyházzal

— Az Istennel helyre állított egységen belül van egy másik egység is. Erre ismét a Jelenések Könyvének szavai vezetnek minket. Az Apokalipszis egyik angyala az isteni bárány új jegyességét említi, a házról beszél, amely 12 alapkövön nyugszik, az alapköveken a 12 apostol neve olvasható. A második parancs lehet: egység az egyházzal. El kell záródokolnunk a 12 alapkövön és át kell mennünk a 12 kapun. Mert az egyház rendeltetése, hogy az isteni Bárányhoz vezesse az embereket, ahol szabadság és boldogulás virul. Nem kell sok példára hivatkozni hogy enélkül nincs béke és megelégedettség. Elég, ha az újságokban most közölt neveket olvassuk. Mind keresztények és latin katolikusok is. De látjuk: hova juthat el a kereszténynek nevelt, magát kereszténynek mondó ember, ha megszakítja kapcsolatát Istennel és egyházával. Oda, hogy összekülvő tud lenni, csak hogy a maga örült célját, hatalomvágyát elérje. Vissza kell állítani az egyházzal való egység és harmónia lelkét, hogy meginduljon a hét folyam hozva az Anyának drága ajándékait és hogy lelkünk tele legyen az Isten és az emberek szeretetével.

Harmonia a társadalomban

— A harmadik szükséges egység harmónia közöttünk, a nemzet és a társadalom tagjai között. Nálunk itt a nagy világégésnek és egyenetlenrűgnek csak kis reflexei élnek. De ami ott nagy arányú szeretetlenségben és egyenetlenségben, az megvan a társadalomban is kicsiben. Ha egymás megbecsülése, a társadalom egysége ismét valóság lesz, ha az utcákon nem járnak a szeretet nélküliség hívei mások előtt sutogva, egymás közt ordítva szövelezőn ugyanarra, amire az irigykedő nemzetek szövekeznek — akkor önkbe hull a béke ajándéka. Romboló érdek és ön-

célúság ellen nincs más orvos-ság mint az egy atya: az Isten, egy anya: az egyház és egy testvériség: az emberszeretet.

Harc a lélek uralmáért

— A negyedik egység: harmonia önmagunkkal. A bűn más törvényt írt a testbe, mint az Isten kegyelme a lélekbe. A két törvény szemben áll egymással s az ember vagy ura az egyiknek vagy szolgálja a másiknak. Aki ura a testnek, az ura az életnek is mindenkor. Ezért vívni kell a harcot, de a lélek embere győz ebben a harcban és akkor a két törvényből egy lesz: a lélek törvénye. És a lélek törvényén keresztül az Isten parancsol.

— Ha ez így volna, akkor mindenütt boldog emberek élnének. Akkor a nemzet minden tagja egységben volna Istennel, egyházzal társadalommal. És akkor minden nemzetben élne és uralkodna az igazság és jószág hatalma: az Isten és uralkodnék az ő békéje

és szeretete boldogítva és megelégitve mindenkit.

Befejező

A nagyhatású előadás után Szerelemi Lőrinc Sik Sándor: Gyökeres című költeményét szavalta el szívéhez szóló érzéssel és ragyogó előadó készséggel, majd a közönség a Himnusz eléneklésével fejezte be az első előadást.

Kétszázötvenezer pengő munkabért fizetett ki az elmúlt inségmunkaidőszakban a város

Baja város az elmúlt költségvetési évről szeptember végén lezárt inségidőszakában 104.951 pengőt fordított a szellemi és testi inségmunkások munkabérére az inségalapból. A háztartási alapkeretben a háziilagosan és tulajdonrészt ugyanezek inségmunkásokkal végzett munkálatokért 144.067 pengőt fizetett ki.

K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

November 8—12-ig, péntektől—keddig

Eltüntetjük minden gondját, minden baját, minden buját, ha megnézi ragyogóan ötletes filmünket

Sok hűhó Emmyért!

A legszemlésebb és legötletesebb magyar film.

Főszerepben:

Szelezky Zita, Jávor Pál, Csontos Gyula, Pethes Sándor, Maklary Zoltán, Szaplonszay Éva, Bilicsi

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

A bajai közönség adományai az „Erdélyért” segélymozgalom javára

Bakits Dianó 30, Rabata János 50, Gocza Györgyné 50, Mikli Antalné 30, Ottóva Béla 50, Szalai János 50, Iván Mihályné 10, Markó Antal 10, Schay Mártonné 20, Vittner Jakab 30, Kamarics Jánosné 20, Koltai Ferenc 50, Gálfi Mártonné 50, Kovács Lajosné 50, Bálint Jánosné 50, Fenyves István 50, vitéz Foltányi György 20, Pintér János 20, Horváth Károlyné 10, özv. Hajnal Istvánné 20, Szabó Árpád 50, Frank Elemé 50, Buda István 10, Dávid István 30, Matus Ferenc 50, N. N. 10, vitéz Fekete Kovács Győzőné 60, Balogh Miklós 50, Gavand Antal 50, Mészáros Imréné 20, Kuzl Antal 50, Magel Józsefné 50, Katona Istvánné 20, Szabó Sándorné 20, Elmer Jónásné 20, Feigl Péterné 20, Fenyvesiné 50, Virág Györgyné 50, Szabó Imre 20, vitéz Tóth Pál 10, Hegedűs Istvánné 50, P. I. 20, Máriás Miklósné 40, özv. Alpari Károlyné 50, N. N. Fajka Jolán 50, Weichand Károly Vedelek János 20, Ritz Mátyas 10, Nagy János 20, Gujcs Árpádné 20, Hlana Mátyasné 20, Becker Mária 20, Miskó Antal 50, özv. Pócsa Istvánné 50, Müller Adrásné 30, Biró Lajos 50, Tarnai Péterné 30, Polyák Antal 50, Deutsch József 50, Jávorkáné 30, Kie Lajosné 50, Major Istvánné 10, Fekete Jánosné 10, Szili József 20, Folkmann Mátyas 30, Hammerné 14, Gyurinovics Jánosné 20, Mándity Péterné 10, Világos Jánosné, Bohner Mátyas 10, Simity Tamás 40, Varga János 20 fillér.

(Folytatjuk)

— Az adóhivatal felhívja a háztulajdonosokat, hogy az 1941 évről szóló házádovallomásokat a városi adóhivatalba legkésőbb november hó 30-ig nyújtsák be. Bevallási iv nyomatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házádobevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kiveendő adó 5 (öt) százalékát bírság címén köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy az adóhivaltól vallomás beadására halasztást kapott.

FERENCJÓZSEF
KESERŰVIZ

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel
től 8 órától egész
nap nyitva tart:

Weber Dénes
gyógyszertára

Kukorica-kenyér Jugoszláviában

A Jugoszlavenski Kurir című gazdasági szaklap értesülése szerint illetékes helyen rendelet kiadására készülnek a buzalisztnak kukorica-liszttel való kötelező keverése tárgyában. A buza kötelező eladása ugyanis nem járt azszal az eredménnyel, amit illetékes tényezők vártak és a fogyasztás is sokkal nagyobb, mint remélték. Eleinte azt hitték, hogy a kenyérlisztnak kukorica liszttel való keverését elegendő lesz a jövő év elrendelni, a mostani helyzet azonban szükségessé teszi, hogy a kérdést a legsürgősebben megoldják.

— A város közönete az **Orvosok Tuberkulózis Egyesület** elnökének. Bernhart Sándor dr. polgármester a városi közgyűlésen jelentésében megemlékezett a Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesületének Baján rendezett országos kongresszusáról s indítványozta, hogy a törvényhatósági bizottság fejezze ki magyabecstülését és köszönetét dr. Angyán János egyetemi tanárnak, az egyesület elnökének. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

— A zsidótörvények alapján készített tanusítványok díja. A város törvényhatósági bizottsága a zsidó törvény alapján készített tanusítványok díjat egy pengő helyett elsőpéldányokra öt, másodpéldányokra két pengőben állapította meg.

— **Öt ezer gyermek használta tavaly az iskolafürdőt.** A polgármester jelentése szerint a belvárosi elemi iskolában létesített iskolafürdőt ennek megnyitásától az iskolai év végéig körülbelül 5000 gyermek használta.

— A „**Ferenc József**” keserűviz régóta kitűnően bevált háziszor megrogzított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes haszajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Méltányosan rendezte a város a gyakornokok segélydíját

A városi gyakornokok segélydíját a múltban nem rendezték s ezért a gyakornokok természetesen más elhelyezkedési lehetőség esetén általában elhagyták bizonytalan alkalmazási helyüket. A gyakornokok segélydíja középiskolai végzettséggel rendelkezőknél havi 80, az egyetemet végzeteknél pedig havi 100 pengő volt. A segélydíj a szolgálati évektől sem emelkedett.

A méltánytalan helyzeten a város a segélydíjak megfelelő rendezésével és ennek a szolgálati idő arányában való emelésével

igyekszik segíteni. A legutóbbi közgyűlésen a törvényhatósági bizottság elfogadta azt a javaslatot, hogy az egyetemi végzettségű gyakornokok segélydíja az első évben havi 120, a másodikban 140 és a harmadikban 160 pengő legyen. A középiskolai végzettségű gyakornokok havi segélydíja az első évben 90, a másodikban 100 és a harmadikban 160 pengő. A bizottság a javaslatot elfogadta.

A városnál négy közigazgatási és három adóhivatali gyakornok működik.

SPORT

Kaptuk az alábbi sorokat:
Mélyentisztelt Szerkesztő Ur!
Lapja mindenkor önzetlenül támogatja a bajai sportoló ifjúságot, kérjük tehát, hogy alábbi sorainknak közérdekből ezuttal is helyt adni sziveskedjék.

Az elmúlt héten egy olvashatatlannal aláírt cikkirő hosszasan foglalkozott egyik labdarúgó mérkőzéssel. Meg vagyunk győződve, hogy annak írója egyesületünknek barátja, miután azonban rosezult választotta még a formát, mellyel segítségünkre lehet s mert úgy érezzük, hogy rengeteg dologgal nem volt tisztában sorai megírásakor, mielőtt ígéretet tennénk,

hogy mint a múltban, úgy a jövőben is minden erőnkkel egyesületünk felvirágoztatására fogunk törekedni, engedje meg, hogy kifejtünk néhány nyilvánosságra tartozó dolgot.

Isduljunk el kedves cikkirő az ország minden részébe, keressük, kutassuk együtt, akár reflektor fényei a sok ezer játékos között azt a kivételes egyéniséget, aki labdarúgó tudományát nem állítja az állászerzés szolgálatába, aki sokszor kézségein túlmenően elhelyezkedése után sem feledkezett meg arról, hogy kenyeret, existenciát kapott egyesületétől, aki hálával és jövőbeni önzetlenséggel fizet vezetőinek, kisebb-nagyobb ügyeiben való támogatásáért. S

ha utunkról talán eredmény nélkül tértünk vissza fordítsunk egyet az érmen.

A másik oldalon egy arcot látnak. Ez az arc önzetlenséget, kitartást és küzdőképességet árul el. Erről az arcról leolvashatjuk, hogy időt, pénzt és idegeket nem kimélt, sokszor a közös ügyért a családi békét feláldozó emberről van szó. Az érmenek ez az oldala az ország összes társadalmi és sportegyesületeinek vezetőit minátzza meg.

S amikor így nagyjából ismerjük az érmen mindkét oldalát egy kis büszkeség tölt el bennünket. Az egyesületi életen kívül állók mindíg az érmenek másik felére tekintenek barátnággal, azt simogatják, óvják és gondozzák, mert látszólag ez az oldal tünteti fel az értékét. A mennyiség, a szám mellett sokszor nem vesszük észre, hogy annak értéke devalvázódott. Minden egyesületi vezető helyett büszkék vagyunk. Büszkék arra, hogy bár számban a másik oldalon vannak túlsúlyban, ha sokszor hiányzik a támogatás és gyakran vagyunk támadásnak kitéve, tekintélyünk nem halványodik el s az érmen fényes része minden alkalommal meggyőződhetik arról, hogy nélkülünk értéktelen talmit képviselnek.

Boldogok vagyunk kedves cikkirő, hogy védelemben nem bennünket részesített, hanem játékosainkat. Mi erősnek érezzük magunkat, mi ércpénz és érték maradunk, melynek belső értéke örökké meg lesz. Támogatásra csak a szépen zizegő papir szorul.

Csak egyben hibázott a cikkirő. Soraiiban a fényes krajcárokat fedezték fel, azt éreztük, hogy a számokkal még nincs tisztában. A mi játékosaink között is különböző értékek vannak. Mi nem szeretjük elcseszeálni a tíz fillérest, mert kissé homályos, a fényes két filléresért. Az ilyen homályos érmét megtisztogatni igyekszünk és ebben az igyekezetben nem tántorít el bennünket a kisebb értékek csillogása. De szívesen gyűjjük az aprópénzt is és boldogabban vagyunk, ha szeke majdan nagyobbra válthatjuk, ugyanakkor szomorúan tapasztaljuk, ha az értékek gondolt bankkót mások pazarlása aprópénzre váltja fel. Az ilyen felváltott, elpazarolt pénzből sajnos ritkán lesz újra komoly érték.

Hiszünk, hogy mára kedves cikkirő ur, megértettük egymást és holnap szórakoztatóbb sorokkal keressük fel.

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyemda z. t. Kaja
Feladó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Huszár Károly.
Szerkesztő: Székely János.
Szerkesztőség Arpád-tér 6 Telefon 46

U R Á N J A
filmszínház

November hó 13—14-én, szerdán és csütörtökön

A legszenzációsabb német vigjáték!

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve!

Hogy tehetted Veronika?

Falrengés bohózat. — Rendezte: Milo Harčich.

Főszereplők: Gusztly Huber, Wolf Albách Retty

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás! **Fűzöt, haskötöt, melltartót**
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
 fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)
 — SELYEM FEHERNEMUK NAGY VÁLASZTÉKA —

— Időszerű növényvédelmi szerek: Herpyd-nyv., enyvpapir, gyümölcsfakarbolineumok, Almol, Sulfarol, verőmagsavészó szerek több választásban kaphatók: a Városi Drogériában, Baja Vörösmarty Mihály utca 1. sz. (telefon: 350).

Eladó

a Haynald u. 35. sz. alatti **családi ház**
 Érdeklődi lehet Flórián-u. 48. szám alatt.

A cyánozás gyors olcsó

kényelmes FÜREDI SÁNDOR
 ökl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata
 Baja, Cifrusz Ferenc-utca 15.
 Lakásvizsgálattal megbízva:
LISZKA és HIDEG
 szobafestők, Baja
 Arany János-utca 2. (Drescher ház)

Mindenféle használt ruhát veszek és eladok

Vasár- és ünnepnap hához megyek.

Berényi J.
 Erzsébet királyné utca 50. szám.

Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe

burkoló lapok

Permetező beton hordók Betonkéményajtók
 Működő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
 szigetelő lemezek és minden építőanyag
 legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár, szénagykereskedés
 Telefon: 160. BAJA. Telefon 160.

Modern frizurák Tartós hullám

Hajfestés

Kemény J.

és Társai
 olcsón, garanciával

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az

ESPLANADE

nagyszálló
 BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Bózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újjalakított, új vezetési alatt áll.
Előrangú cafe-restaurant polgári árak.
 Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül
Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

MAVAUT

NYÁRI

MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged						
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
—	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.05	9.40	18.09
8.09	15.27	—	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.49
7.26	18.45	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	16.50
8.45	—	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	—
—	—	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30
Menetjegy:			Kelebiára P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40	
Menetértéjegy:			P 8.—	P 8.40	P 14.—	

Baja-Jánoshalma						
8.25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	
8.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58	
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50	
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35	
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18	
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 8.05	14.00	
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 8.30		
Menetértéjegy:			P 2.10	P 5.60		

Baja-Felsőszentiván											
5.05	8.25	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.35	19.00
5.42	8.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.03	15.05	18.23
5.50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.28	9.55	14.58	18.26
Menetjegy:			Csávolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70							
Menetértéjegy:			P 1.80	P 2.10							

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged						
5.05	15.15	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30	
7.85	16.38	—	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	18.00	
8.32	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09	
—	17.39	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8.51	—	
9.50	18.25	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50	
Menetjegy:			Kecelre P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40	
Menetértéjegy:			P 2.30	P 5.70	P 13.40	

Baja-Hajós-Kalocsa						
5.35	13.40	—	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	
5.54	14.08	—	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00	
3.30	14.44	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 8.35	14.21	
7.00	15.15	—	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 8.00	13.45	
Kalocsára: menetjegy P 5.20					Menetértéjegy P 3.40	

Kalocsa-Dusnok-Baja						
15.15	—	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	—	
15.59	—	—	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 8.18	—	
16.20	—	—	érk. Sükösd	ind. 5.55	—	
—	—	—	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—	
Menetjegy:			Baja-Dusnok P 3.40	Kalocsa-Dusnok P 1.80		
Menetértéjegy:			P 3.80	P 3.90		

Baja-Császártöltés-Kiskőrös.						
5.35	13.40	—	Baja	7.45	15.35	
6.22	14.35	—	Hajósi pincók	6.18	14.35	
6.30	14.48	—	Császártöltés	6.10	14.17	
7.18	—	—	Kiskőrös	—	13.35	
Kiskőrösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor. — Prónayfalváról Kiskőrösre 7.50 és 12.30 h-kor.						

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszainkaink t. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkerítést veszünk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok túlszűkítésének elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.

A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:

1005. Budapest—Csongrád—Szeged, A forgalom szünetel.

1006 Budapest—Kalocsa—Baja. Budapest—Kalocsa között a forgalom szünetel.

1185. Kunszentmiklós—Solt—Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.

1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja-Szeremle, A forgalom szünetel.

1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.

1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órákor).

Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.